



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	B4103 Zootechnika
Studijní obor:	Zootechnika
Akademický rok:	2012/2013
Název práce:	Přeprava hospodářských zvířat
Student:	Jana Velková
Katedra:	Katedra speciální zootechniky
Vedoucí práce:	Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce poskytuje literární přehled o podmínkách týkající se přepravy zvířat. Při zpracování shromáždila autorka hlavní legislativní opatření týkající se přepravy zvířat u nás a pro srovnání i na Slovensku a ve Velké Británii (zejména vzhledem k použití různých přepravních prostředků). Dále, na základě zadání, shromáždila autorka data o počtech přepravovaných zvířat, porovnála podmínky přepravy u jednotlivých dopravních prostředků a uvedla právní postihy jako následky nedodržování předpisů při přepravě. V závěru práce popsala vlastní zkušenosti z kurzu při získání certifikátu na přepravu živých zvířat. Po celou dobu pracovala odpovědně a svědomitě.

Otázky k obhajobě:

1. Která z možností přepravy živých zvířat je podle vás nejšetrnější?
2. Lze nějakým způsobem snížit počty přepravovaných zvířat?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 30. 4. 2013

Podpis vedoucího práce